

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

на диссертационную работу Синявского Владимира Владимировича, соискателя кафедры нервных болезней и нейрохирургии Государственного учреждения Луганской Народной Республики «Луганский государственный медицинский университет имени Святителя Луки» на тему «Клинико-диагностическая характеристика и лечение позднего эпилептического синдрома у лиц, перенесших лёгкую черепно-мозговую травму», представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.11 – Нервные болезни.

Синявский Владимир Владимирович в 1994 году окончил Луганский медицинский институт по специальности «Лечебное дело», после чего прошел двухгодичное обучение в интернатуре по специальности «Нервные болезни» на базе Луганского государственного медицинского университета. После окончания интернатуры в 1996 году работал врачом-невропатологом в поликлинических и стационарных отделениях различных медицинских учреждений. С 2007 года по 20014 год занимал должность заведующего неврологическим отделением больницы МВД г. Луганска, с 2014 года по 2019 год в связи с реорганизацией работал врачом-невропатологом стационарного отделения больницы МВД ЛНР, с 2019 года по настоящее время работает заведующим вновь открывшегося неврологического отделения ГУ «Больница (с поликлиникой) МВД ЛНР» и по совместительству врачом-невропатологом военно-врачебной комиссии МВД ЛНР.

Диссидентант неоднократно проходил последипломное обучение в медицинских ВУЗах Киева, Харькова, Полтавы, Луганска, прошёл специализацию по «Организации и управлению охраной здоровья» в ХМАПО, регулярно принимал участие в региональных и международных научно-практических конференциях. Имеет высшую врачебную категорию по специальности «Нервные болезни» и первую врачебную категорию по

специальности «Организация и управление охраной здоровья». С 2020 года работает по совместительству старшим преподавателем кафедры государственного управления Луганского государственного университета имени В. Даля.

За время работы зарекомендовал себя грамотным, высококвалифицированным, эрудированным врачом и преподавателем. Пользуется заслуженным авторитетом среди коллег и студентов. Владеет всеми видами неврологических лечебно-диагностических блокад и манипуляций, игло-рефлексотерапией.

В процессе работы над кандидатской диссертацией Синявский Владимир Владимирович показал себя зрелым научным сотрудником, овладел всеми необходимыми методиками исследования, все кандидатские экзамены сдал на «отлично». При проведении научного исследования соискатель показал умение вести научный поиск, работу с большим количеством литературных источников на русском и английском языках, способность формулировать цели и задачи, определять и обосновывать применение необходимых методов исследования, проводить анализ и интерпретацию полученных результатов. Последовательность, логичность и четкость изложения диссертационного исследования свидетельствуют о его высокой научной квалификации. Говоря о личностных качествах диссертанта следует отметить его высокую работоспособность, энергичность, целеустремленность, ответственность.

Результаты своих научных исследований, полученных при работе над диссертацией Владимир Владимирович докладывал на научно-практических конференциях различного уровня: Республиканской научно-практической конференции с международным участием «Актуальные вопросы профилактики, лечения и медицинской реабилитации в работе врача общей практики» (г. Луганск, 2016 г.); Международном медицинском форуме Донбасса «Наука побеждать...болезнь» (12-13.11.2020, г. Донецк); XVI Национальном конгрессе терапевтов с международным участием (17-

19.11.2020, г. Москва); научно-практической конференции с международным участием «Актуальные вопросы неврологии» (27.05.2021, г. Луганск); заседаниях Луганского республиканского общества неврологов (2016-2020).

Диссертационная работа Синявского Владимира Владимировича «Клинико-диагностическая характеристика и лечение позднего эпилептического синдрома у лиц, перенесших лёгкую черепно-мозговую травму» является актуальным, законченным, оригинальным научным исследованием, отличающимся научной новизной, теоретической и практической значимостью и соответствует требованиям ВАК ДНР, предъявляемым к диссертациям, представленным на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.11 – Нервные болезни.

### **Научный руководитель:**

Заведующая кафедрой нервных болезней  
и нейрохирургии ГУ ЛНР «ЛГМУ  
им. святителя луки»,  
д.мед.н., профессор

Т.В. Мироненко

01.09.2021 г.

Подпись профессора Мироненко Т.В.

Заверяю:

Ученый секретарь ГУ ЛНР  
«ЛГМУ им. Святителя Луки»  
доцент кафедры внутренней м-  
эндокринологии, пульмоноло-  
и аллергологии, к.мед.н.



С.В. Ярцева